

(образец)

ДЕПАРТАМЕНТ ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА ХАНТЫ-
МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА- ЮГРА

БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА- ЮГРА
« МЕГИОНСКИЙ ЛЕСХОЗ»

ЛАНГЕПАССКОЕ ЛЕСНИЧЕСТВО

628672 г. Лангепас, Тюменской области, Южный квартал, 10, тел. (факс) (34 669) 2- 94-90

Отзыв

**о совместной работе учащихся школьного лесничества «Белки»
и Лангепасского лесничества.**

Сотрудничество между Лангепасским лесничеством Мегионского лесхоза и учащимися школьного лесничества «Белки» длится пять лет.

Встречи, совместные выезды на различные конкурсы, экскурсии, трудовые десанты, теоретические занятия - все это стало уже традицией.

Каждую неделю представители лесничества проводят теоретические занятия с учащимися: основы лесоустройства, виды пользования лесом, дендрология, лесоводство и др.

Без теоретических занятий о лесе невозможна исследовательская деятельность.

Совместная работа в этом направлении ведется уже пять лет.

Дугина Кристина, Ковбель Александр, Филиппов Анатолий, Филиппов Андрей принимали участие в ежегодной городской научной конференции «Шаг в будущее», а также в заочных окружных конкурсах учебно-исследовательских работ «Подрост», в открытом экологическом конкурсе «Лесная Робинзонада».

Юные лесники – с большим интересом посещают занятия проводимые специалистами вуза, посещают экскурсии в сад им. Вигорова, парк им. лесоводов России.

За время совместной деятельности 35% ребят из школьного лесничества, поступило в специализированные вузы и избрали будущие профессии, связанные с экологией, лесным хозяйством и охраной окружающей среды.

Совместно с работниками лесничества школьники принимали участие в IV, VI-окружном слете лесничеств в г. Ханты-Мансийске, в слетах школьных лесничеств Нижневартовского района, где занимали призовые места.

Во втором заочном конкурсе, посвященном 75-летию ХМАО - Югра, ребята заняли I место.

В предновогодний период организуется выезд помощника лесничего и нескольких школьников для охраны хвойных насаждений. В 2005 году юный лесничий Рассказов Костя был награжден грамотой от Югралесхоз за активное участие в операции «Ель».

По инициативе учащихся уже традиционными стали встречи и совместная деятельность детей с ограниченными физическими возможностями из реабилитационного центра и школьниками из лесничества.

Участие школьного лесничества «Белки» в конкурсе социальных грантов «Стратегия успеха», посвященного 15-летию ОАО «Лукойл - Западная Сибирь» принесло заслуженную награду и поощрение в 105 тыс рублей, которые успешно использованы для налаживания тесной связи с Уральским Государственным лесотехническим институтом.

Нужно отметить активную работу руководителей школьного лесничества: учителя биологии Ковбель М. И. и помощника лесничего Хохловской Н. И. под их руководством ребятами было выпущено два номера газеты «Лесной дозор», два выпуска альбома фотографий «Природа Севера - глазами детей», книжка стихи и фото «Белки о природе», альбом к пятилетию школьного лесничества и др.

Совместное сотрудничество будет продолжаться, так как оно приносит значимые результаты.

Лесничий Лангепасского лесничества

В.Л. Морев

(Ув. Анатолий Витальевич хотелось бы более подробно в отзыве о методике работы и об обучении в МЛА , профессиональной ориентации, и о перспективах дальнейшей совместной работы и исследовательской деятельности) .Спасибо... с ув. Ковбель М.И.